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P O L I T I K A T 

 
Për përkrahjen thelbësore të ICMP për Shoqatat Familjare 

 
1. ICMP ka bërë ndarjen e granteve shpërblyese për shoqatat e familjareve të personave të zhdukur , për 

të përkrahur aktivitetet dhe shpenzimet kryesore të tyre për disa vite me radhë. Përkrahja kryesore është 
definuar si përkrahje financiare për të përkrahur operacionet bazë te një shoqate te cilat përfshijnë 
fondet për qera të zyrës, telefonit, fax-it dhe shërbimet postare. Pajisjet për zyre (letra etj.) shërbimet 
dhe në disa raste edhe burse për personelin. 

 
2. Duke dashur të theksojmë investimet e kufizuara në rritjen e shoqatave në të ardhmen dhe në përpjekje 

për të qenë te drejte ndaj shoqatave të ndryshme të cilat aplikojnë për përkrahje, ICMP ka hartuar 
udhërrëfyesin për përkrahjen thelbësore në vijim. Ky udhërrëfyes përmban shifrat dhe qelizat për 
përkrahje, që do të thotë se kërkesat më të ulëta janë të mirepritura, por këto janë shumat maksimale 
të cilat mund të mbulohen nga ICMP.  Këto shuma maksimale, nuk përfshijnë shumat për aktivitetet e 
projektit. Shoqatat inkurajohen për të kërkuar burime te tjera të përkrahjes financiare për të mbuluar 
shpenzimet e tyre dhe ato kryesore të projektit të cilat tejkalojnë kontributin të cilin ICMP është në 
gjendje ta mbulojë.  

 
3. Per te pasur mundesine per tu shqyrtuar per mbeshtetje baze, aplikantet duhet te jene te legjistruar 

ligjerisht si shoqata jo-qeveritare te qytetareve me mission primar trajtimin e ceshtjes se personave te 
zhdukur ne ish-Jugosllavi.  

 
 SHUMA MAKSIMALE MUJORE PËR PËRKRAHJE KRYESORE 
 
 BURSAT: 
  Një burse për Menaxherin e Projektit deri në    250 KM/125 EUR 
 
 OPSIONALE: 
  Një Bursë për Asistentin e projektit ose shpenzimet   150 KM/75 EUR 
  për ekspert deri në         
  
 SHPENZIMET E ZYRËS: 
  Qeraja e zyrës deri në      500 KM/250 EUR 
  Komunikimi me  Tel/Fax/E-mail deri në    300 KM/150 EUR 
  Posta/SHpërndarja        50 KM/25 EUR 
  Shërbimet (rryma, uji, ngrohja) deri në    150 KM/75 EUR 
  (nëse nuk është përfshirë në qerane e zyrës) 
  Pajisje për zyrë (letra, lapsa, toner cartridge, etj.) deri     150 KM/75 EUR 
  Materiale tjera shpenzime/pajisje    100 KM/50 EUR 
 
 SHËNIM:  
 Nëse shpenzimet e propozuara janë më të vogla se ato të prezantuara më lart, ju nuk do të mund të 
 merrni më shumë se shuma  e propozuar. 
 

4. Punonjësit e ICMP-se shpresojnë se ju do ta kuptoni dëshirën tonë për të pasur politike në vazhdimesi 
persa i përket përkrahjes së shpenzimeve kryesore  të shoqatave të familjeve të personave të zhdukur. 
Politika do të revidohet në bazë të nevojave.  
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